

# 7月25日国美金成国贸店盛大开业

## ——冰洗、空调冰锋让利，最高降幅达30%

7月25日，河南国美全力打造的金成国贸店将焕然一新，盛大开业。国美电器作为家电连锁企业的领军者，每次开业都吸引着消费者关注，这次金成国贸店携冰洗、空调、彩电、3C、生活家电推出开业特惠举措，最低降幅达到30%，成为紫荆商圈一大亮点。为了确保本次金城国贸店盛大开业的成功，国美电器早已为之提前做好了最完备的准备。不仅新品、特价品、主流畅销品货源充足，而且空调、冰箱、洗衣机、彩电、电风扇等小家电纷纷低价普惠，同时直降、赠礼等优惠措施也非常多。

国美庆开业，来就送1000元

对开门冰箱直降1800元

每次国美电器开业，都会有很多让消费者不得不去的理由，这次也不例外。河南国美采销总监桑纪永说。这次国美金成国贸店开业，优惠力度再爆热点，开业当天来就送1000元优惠券，这个优惠可是只有开业才会有。

据国河南国美冰洗科负责人介绍，金成国贸店开业促销活动中，冰箱的促销力度很大，有些对开门冰箱将直降1800元，而且购物满1600元就送超值礼品，同时购买冰箱和洗衣机，还加送立式风扇一台，参加冰洗套购还有液晶电视赠送。除了冰箱有较大幅度的让例外，这次国美金成国贸店还推出了高端洗衣机优惠措施。部分滚筒洗衣机将直降800元，另外如松下、三洋、西门子、小天鹅、LG等高端品牌也将在开业期间推出新品和特价机型。

国美大冰专区强力推出高端系列

7月25日国美金成国贸店正式开业。届时，国美大容量冰箱专区将向消费者开放。大冰专区引进了高端冰箱品牌，如LG、三星、西门子等。高端家电以其品质、品位等优势深受消费者青睐，这些与国际家电前沿同步的品牌，也向消费者展示了品质生活的冰山一角，开创了新的消费需求空间，引导消费潮流，提升生活品质。在郑州，消费者打算购买国际流行高端冰箱，大可不必在网上搜索图片了，只需要身临国美金成国贸店就可以现场体验一番，还可以向专业家电导购人员咨询，享受最顶级的家电购物服务。

国美开业价 1P空调跌破1400元

炎炎夏日，空调的需求一直居高不下；国美金成国店开业期间仍继续推出空调特价机，如1P空调跌破1400元，1.5P跌破1800元等；与此同时，家电下乡和空调惠民工程双重优惠继续让利消费者。志高空调家电下乡机型1P三级能效1780元，如果参加家电下乡活动，还能够再享受13%的财政补贴，实际购买这台空调只需要1500多元，奥克斯家电下乡1.5P三级能效的空调，开业价1990元，同时也能够再享受13%的财政补贴；海尔惠民工程大1P二级能效的空调，跌破2159元，1.5P二级能效空调跌破2339元，价格非常超值实惠，为消费者在此提供了一次超值购物机会。

厂家鼎力支持国美金成国贸店开业

据悉，国美金成国贸店这次开业首先升级卖场购物环境，舒适温馨的购物环境会带给消费者一个愉悦的购物心情。品类齐全，规模超大的金成国贸店，带给消费者的将是更加丰富的产品和超低的价位，其次，引进了更多新的品牌、更多高、精、新、尖端产品进入金成国贸旗舰店，家电品类也更为全面。

国美金成国贸旗舰店升级开业，各大厂家纷纷拿出丰厚资源予以祝贺。空调、冰箱、洗衣机、平板、3C等各品类专供货源从四面八方源源不断地向金成国贸店汇聚而来。目前，该店已汇聚了格力、美的、LG、三星、夏普、海尔、西门子、松下、3M、索尼、佳能等众多中外家电名牌厂家的新品、畅销机型以及特供机型。此外，厂商联合，国美将凭借全国集采的价格优势实行全品类家电商品全线最低价销售。同时，赠品的赠送力度也会让消费者怦然心动。

顶级服务 让购物成为乐趣

地处紫荆山路与商城路交叉口的国美金成国贸店，是国美电器在郑州市首次尝试在写字楼中开出的家电卖场，该卖场主推时尚、前沿、高端、精品家电，还将定期每周举办一期家电大讲堂，延长营业时间，以满足消费者对家电知识的需求和购物的便利性需求。

国美电器重新打造金成国贸店，要让消费者来到这个店感受到购物是一种乐趣。现代化的家电卖场，汇聚国际知名家电品牌，产品丰富，选择范围广，价格超低，购物之后很有成就感；国美金城国贸店还体

现出购物的便利、快捷及服务的舒适。如设置电子商务交易平台，多功能服务台，使客户在不经意中即能感受到国美服务的细致与周到。让每一个进店者，无论其是否消费，都能像进家了一样，不仅仅观看那些冷冰冰的电器，更能动手去感受它的与众不同、物超所值，更多地设置功能区域，如贵宾及金卡会员交易区、会员休息区以及顾客休闲区域等，让整个卖场营造出一种居家的气氛，可以让顾客感受到家的温馨，并真正体会到顾客即是上帝的至尊价值。

李无双